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A legutóbbi testületi ülésen
ünnepélyesen köszöntötték a kép-
viselõk az országgyûlési képvise-
lõ választáson a következõ négy
esztendõre mandátumhoz jutott
parlamenti képviselõket korel-
nökként Galambos Imre intézte
hozzájuk és a testületi ülés részt-
vevõihez a következõ szavakat.

Tisztelt Országgyûlési Képvise-
lõ Urak! Tisztelt képviselõtársa-
im! Tisztelt hölgyeim és uraim!

Úgy gondolom, sokan irigyel-
nek bennünket szarvasiakat. Ez a
város sokszor megmutatta már,
hogy milyen tehetséges és milyen
sokra viszik a polgárai. Bármer-
re is megyünk az országban, a vi-
lágban, mindig találkozunk
szarvasiakkal. Az amerikai Har-
vard Egyetem kutatóbázisát is
beleértve, ahol egy fiatal szarva-
si orvos meghívott kutatóként dol-
gozik Sokan Szarvasról indulva
lettek sikeresek a tehetségük ál-
tal. És büszkék arra, hogy ebbõl
a csodálatosan szép kis alföldi vá-
rosból indultak el.

Most, a 2006. évi országgyûlé-
si választások után is irigykedhet-
nek ránk. Ugyanis városunkból

Képviselõk köszöntése
nem egy, hanem három ember is
bekerült a Magyar Országgyûlés-
be. Domokos László a város egyé-
ni országgyûlési képviselõjeként,
listán pedig – névsorban – Babák
Mihály a FIDESZ MPSZ – KDNP,
és Földesi Zoltán az MSZP me-
gyei listájáról. Immáron harma-
dik ciklusban büszkélkedhetünk
három képviselõvel, és ez egy kis-
város életében nagy dolog.

Persze nem csak az öröm per-
cei ezek, hanem az elvárások

megfoglamazásáé is. Mit várunk
hát Önöktõl? Elõször is azt, hogy
segítsék azt a munkát, amit a kép-
viselõ-testület végez a város fej-
lõdése érdekében. Azt várjuk
Önöktõl, Tisztelt Képviselõ Urak,
hogy a lehetõ legtöbb informáci-
ót juttassák el hozzánk, ami segí-
ti munkánkat. Segítsenek nekünk,
hogy kapcsolataik révén, sok pá-
lyázati lehetõségben legyen ked-
vezményezett a város, amit utána
munkahelyek, járdák, utak, intéz-

mények, és felsorolni is sok, hogy
mi minden fejlesztésére fordítha-
tunk. Várjuk Önöktõl, hogy kiáll-
janak városunkért, kistérségün-
kért. Várjuk Önöktõl, hogy segít-
senek terveink megvalósításában.
Elvárjuk Önöktõl, hogy kiálljanak
az egyre nehezebb helyzetbe ke-
rülõ települési önkormányzatok
érdekei mellett és segítsék Szar-
vas város töretlen fejlõdésének
fenntartását. Legyen az együttmû-
ködés alapja a közös cél, a közös
cél érdekében való dolgozás, a kö-
zös felelõsségvállalás a városért,
a lakosságért, a város fejlõdésé-
ért. A köz érdekében végzett mun-
kájuk során a legfõbb fórum a
lekiismeret legyen.

Az elmúlt ciklus ideje alatt vég-
zett munkájukat a képviselõ-tes-
tület és a város választópolgárai
nevében megköszönöm, s gratu-
lálok a megszerzett új mandátu-
mukhoz.

A korelnök szavait követõen az
országgyûlési képviselõk szóltak,
valamennyien megfogalmazva,
hogy a következõ négy évben is
igyekeznek az elvrásoknak minél
inkább megfelelve dolgozni.

Május 27. szombat PROFI mögötti tér (volt Vásártér)
15.00 ZûrZavarZenekar – Hevesi Imre zenekarának mûsora
16.00 Puding és Palacsinta – bohóc mûsor
16.40 Iskolák táncos mûsorai

Szarvas Város Általános Iskolája
Szlovák Általános Iskola

17.00 Tátika verseny
18.00 Ludas Matyi – mesejáték Chován Kálmán Mûvészeti

Alapiskola dráma tagozata
18.15 Aerobik és moderntánc bemutató

Blue Gym Aerobik Club •Energy Dance Cool
Ritmus Sportaerobic Club

Közben Tátika verseny és “Az én játszóterem a jövõ játszótere”
c. rajzpályázat eredményhirdetése. A díjakat átadja Ba-
bák Mihály polgármester, országgyûlési képviselõ.

19.00 Bel Canto Mûvészeti Egyesület – rajzfilm slágerek
Programok a téren: Kézmûves foglalkoztatók: nemezelés, agyago-

zás, mézeskalács díszítés, tarhonyarostálás, textilfes-
tés, krepp- és textilvirág készítés. Arcfestés – Képfes-
tés – Motorozás – Óriáscsúszda – Repülõ hajtogatás

Aszfaltrajz – Nagycsaládosok játszóháza – Tûzoltóautó bemu-
tató – Kapurarúgás – Pingpongverseny

Gyermeknap – Szarvas 2006
Május 28. vasárnap szarvasi Gyógyfürdõ
A fürdõ vasárnap délelõtt 10 órától délután 6 óráig várja a gyereke-
ket, szüleiket és nagyszüleiket változatos programokkal, vetélkedõk-
kel, ügyességi versenyekkel.  A Belvárosi Sörözõ kerthelyiséget nyit
a fürdõ parkjában, ahol étkezési lehetõség is lesz. Igénybe lehet venni
a gyógyvizes medencéket, a pezsgõfürdõt, sportmedencét és szauná-
kat. A teraszon lehet napozni, a gyepen játszani. A fürdõ a gyermek-
nap tiszteletére ingyenes belépést biztosít mindenkinek.

Töltse a vasárnapot a fürdõben!
Programok:
– Egész nap játékos ügyességi versenyek, családi úszás (3 generá-

ció) Klenk Józsefné Éva néni  vezetésével.
– Délután bemutatót tart a Ritmus Sport Aerobik Klub.
– 3 órakor a szarvasi úszósport történetét bemutató fotókiállítás nyílik

az emeleti elõtérben, megnyitja Petõ György ügyvezetõ helyettes.
– 16.30 mûsort ad a Somvirág Együttes Fonád Zoltán vezetésével.

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete várja tagjait a fürdõbe!
Mindenkit szeretettel várnak a Gyógyfürdõ dolgozói!

!"
Mindkét helyszínen szeretettel várják az érdeklõdõket a rendezõk:
Szarvas Város Önkormányzata, Vajda Péter Mûvelõdési Központ,

Szarvasi Gyógy-Termál Kft.

A Szarvasi KTV felvétele


